



**Пресс-релиз**

**11.11.2015**

## **Выставку Музеев Московского Кремля «Оружейная сокровищница русских самодержцев» посетило более 600 тысяч человек**

**Государственный историко-культурный музей-заповедник «Московский Кремль» (Музеи Московского Кремля) сообщает, что выставку «Оружейная сокровищница русских самодержцев», которая прошла в Шанхайском музее с 4 июля по 10 октября 2015 года, посетило 642 948 человек.**

Об этом стало известно из письма директора Шанхайского музея, господина Ян Чжиган, направленного в Музеи Московского Кремля. Выставка стала одной из самых популярных экспозиций Шанхайского музея, говорится в письме.

Сотрудничество Музеев Московского Кремля и Шанхайского музея началось в 2012 году, когда была показана выставка «Мир Фаберже». Проект «Оружейная сокровищница русских самодержцев» стал продолжением выставочной традиции и отразил все богатство оружейного собрания русских государей, рассказав китайской аудитории об истории его формирования на протяжении XVII–XVIII столетий. Богатейшая коллекция оружия из собрания Музеев Московского Кремля позволила показать великолепие царского и императорского арсенала: парадное, церемониальное, боевое, охотничье оружие и доспех разных стран и эпох. Посетители увидели более ста двадцати исключительных по своей исторической, художественной, мемориальной и материальной ценности памятников.

«Для нас очень важно, что китайская аудитория по достоинству оценила этот проект. Уже становится традицией, что наши выставки в Шанхае бьют рекорды посещаемости: предыдущую выставку коллекции Фаберже увидело более полумиллиона человек. Интерес китайской публики к нашим экспозициям очевиден не только в Китае, но и в Москве, гости из КНР составляют значительную часть наших зарубежных посетителей. В этом году мы запустили китайскую версию официального сайта и планируем продолжать сотрудничество с китайскими музеями – уже запланированы совместные выставки, которые, надеюсь, станут не менее заметными», - отмечает Е.Ю. Гагарина, генеральный директор Музеев Московского Кремля.

\*\*\*

Федеральное Государственное бюджетное учреждение культуры «Государственный историко-культурный музей-заповедник «Московский Кремль» – уникальный музейный комплекс, включающий в себя Оружейную палату, Успенский, Архангельский и Благовещенский соборы, ансамбль колокольни «Иван Великий» церковь Ризположения и Патриаршие палаты. Оружейная палата – старейший российский музей, открывшийся для публики в 1806 году. Музеи Кремля хранят выдающиеся произведения различных жанров отечественного и зарубежного искусства – всего более 160 тысяч единиц хранения. Здания, в которых расположены музеи, замечательные памятники архитектуры различных школ и эпох, сохранившие интерьеры XVI-XVII и середины XIX веков. Московский Кремль включен в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Ежегодно Музеи Московского Кремля посещает около 2 млн. человек. Официальный сайт: [www.kreml.ru](http://www.kreml.ru).